



POSUDEK BAKALÁŘSKÉ PÍSEMNÉ PRÁCE

Student: Anna Michnáčová
Téma práce: Sociální práce s muži oběťmi domácího násilí
Vedoucí práce: PaedDr., Mgr. Hana Žáčková

Cíle práce, použitá metodika zpracování a její vhodnost

Cíl práce – popsat metody sociální práce s muži, oběťmi domácího násilí, je jasně stanoven již v úvodu práce. Téma je zvoleno adekvátně studovanému oboru. Zvolená metoda zkoumání daného tématu - formou strukturovaných rozhovorů, byla vzhledem k citlivosti dané problematiky zvolena správně.

Práce s odbornou literaturou a informačními zdroji

Autorka prokázala velmi dobrou orientaci v dané problematice a schopnost pracovat s odbornou literaturou a dalšími informačními zdroji a rovněž využívat odbornou terminologii. Počet uváděných literárních zdrojů je odpovídající bakalářské práci, použité zdroje jsou aktuální a jsou uváděny odpovídajícím způsobem v textu i v seznamu použité literatury.

Formální a jazykové zpracování včetně práce s odborným jazykem, celkový dojem

Formální a jazykové zpracování práce je rovněž na velmi dobré úrovni, autorka prokázala, že dokáže nejen odpovídajícím způsobem zacházet s odborným jazykem, ale práce je na velmi dobré úrovni i po stránce stylistické. Celkově práce působí velmi dobrým dojmem, jednotlivé kapitoly jsou vyvážené a logicky na sebe navazují.

Odborný přínos práce, originalita a praktické využití

Domácí násilí je téma, které bývá velmi často zpracovááno, ale týká se převážně žen. Zaměřením na muže – oběti domácího násilí, se práce stává originální. Zjištěné poznatky jsou nejen zajímavé, ale mohou tak mít i praktické využití. Pozitivně hodnotím uvedení organizací, které se zabývají prací s muži, oběťmi DN a i uvedené možné přístupy k těmto obětem.

Splnění cílů práce, celkový postup řešení a závěry

Cíl práce byl z tohoto pohledu splněn, zvolený pracovní postup byl adekvátní danému tématu, výsledky a závěry jsou přehledně zpracovány. Práce je přehledná, dobře strukturovaná, vyvážená. Pozitivně hodnotím přehledně a pečlivě zpracované závěry šetření a následnou diskuzi.

Otázky a úlohy k obhajobě závěrečné písemné práce

Sdělte, jaké byste měla návrhy pro zlepšení práce sociálních pracovníků, kteří se setkávají s muži, oběťmi DN.

Celkové hodnocení: **výborně**

Datum 28. 8. 2019

podpis vedoucího práce